



## РЕСОРС ТРЕЙД

Товариство з обмеженою відповідальністю

ЄДРПОУ 39996757; IBAN: UA633052990000026004005003164

04080, м. Київ, вул. Кирилівська 82, офіс 256, тел. (044)232-22-75

### РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології»

підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем  
зі спеціальності 151 Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології  
Київського національного університету технологій та дизайну

Надзвичайно важливим завданням у сучасному світі є підготовка фахівців з автоматизації. Це обумовлено різноманітністю галузей, що потребують автоматизації та впровадження нових технологій.

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма (надалі – ОПП) містить характеристику, мету, перелік загальних, фахових компетентностей, програмних результатів навчання та форми атестації здобувачів вищої освіти. Структура та змістовне наповнення ОПП відповідає стандарту підготовки бакалаврів з вказаної спеціальності. Освітні компоненти програми реалізуються дисциплінами загальної та професійної підготовки.

Дисципліни загальної підготовки включають предмети, що допомагають розвивати загальні навички й знання, необхідні для успішної освіти, кар'єри та розширення загальної культури здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Дисципліни професійної підготовки надають спеціалізовані знання та необхідні навички в набутті спеціальності. Вони направлені на підготовку до роботи в обраній галузі й надання глибоких знань та практичних навичок, необхідних для виконання професійних завдань. Серед них: Теорія автоматичного керування, Автоматизація технологічних процесів та виробництв, Проектування систем автоматизації, Ідентифікація, моделювання і оптимізація технологічних об'єктів та систем керування тощо.

Передбачений програмою блок дисциплін вільного вибору надає можливість здобувачам вищої освіти обирати навчальні курси самостійно, у відповідності до власних інтересів та кар'єрних цілей. Це дозволить розширити знання та навички в окремих напрямках навчання, важливих для майбутнього розвитку здобувачів вищої освіти.

Варто зазначити, що науково-педагогічний склад кафедри інформаційних та комп'ютерних технологій Київського національного університету технологій та дизайну готовий та здатний успішно впроваджувати цю програму, забезпечуючи якісне навчання та підтримку здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня.

З повагою,  
директор ТОВ «РЕСОРС ТРЕЙД»



A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Л.В. Климова', written over a horizontal line.

Л.В. Климова